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１章 時制・完了形[1～31] 

 

４択問題 正解と解説 

1-1 父はよくネットで買い物をする。 

My father often (    ) online. 

①shopped 

②will shop 

③shops 

④is shopping 

正解 

③shops 現在の習慣的・反復的動作は現在形で表す。主語が My father で 3 人

称単数なので，現在形の動詞は shops と-s が付く。 

不正解の選択肢の解説 

①shopped 過去形であり，文脈に合わない。 

②will shop 未来を表す表現。現在の習慣を表す文には適していない。 

④is shopping 現在進行形であり，現在の習慣や一般的な事実には適していな

い。 

1-2 地球は太陽の周りを回っている。 

The Earth (    ) around the Sun. 

①is going 

②will go 

③goes 

④go 

正解 

③goes 天体の動きなどの，「過去・現在・未来を通じて変わらない事実や真理」

は現在形で表す。主語が The Earth で 3 人称単数なので現在形は goes となる。 

不正解の選択肢の解説 

①is going 現在進行形であり，変わらない事実を表すには適さない。 

②will go 未来を表す表現。変わらない事実を表すには適さない。 

④go 動詞 go の原形。主語 The Earth が３人称単数の名詞なので，ここでは誤

り。 

1-3 ペットの世話は子どもに責任感を教える。 

Caring for pets (    ) children responsibility. 

①teaches 

②teach 

③is teaching 

④has taught 

正解 

①teaches 一般的な事実を表す文で，主語の Caring は動名詞なので，teaches が

適切。動名詞の主語は３人称単数扱いする。care for a pet で「ペットの世話をす

る」。 

不正解の選択肢の解説 

②teach 動詞 teach の原形。主語が３人称単数のため，誤り。 

③is teaching 現在進行形であり，一般的な事実を表す文には適さない。 

④has taught 現在完了形であり，一般的な事実を表す文には適さない。 



2 コンサートは６時半から始まる。 

The concert (    ) at six thirty. 

①starts 

②started 

③has started 

④start 

正解 

①starts 現時点で確定している未来の予定は現在形で表す。 

不正解の選択肢の解説 

②started 過去形であり，日本文に合わない。 

③has started 現在完了形であり，予定を表すのには適さない。 

④start 動詞 start の原形。主語が３人称単数のため，誤り。 

3-1 その女性は花に水をやっている。 

The woman (    ) some flowers. 

①water 

②has watered 

③is watering 

④will water 

正解 

③is watering ある動作が今進行中であることを表すには現在進行形を用いる。

主語が The woman なので，is watering となる。この water は「～に水をやる」

という意味の動詞。 

不正解の選択肢の解説 

①water 動詞 water の原形。主語が３人称単数のため，誤り。 

②has watered 現在完了形は動作の完了を表すので適さない。 

④will water will water は未来を表す表現。進行中の動作は表さない。 

3-2 ケンはいつも自転車で通学しているが，雨が降っているので今日はバスに乗

っている。 

Ken usually (    ) to school by bike, but today he is on the bus because it is 

raining. 

①went 

②goes 

③will go 

④is going 

正解 

②goes 「いつも～している」と習慣を表すには現在形を用いる。主語 Ken は３

人称単数で時制が現在なので-es が付いて goes となる。 

不正解の選択肢の解説 

①went go の過去形。現在の習慣を表していない。 

③will go 未来を表す表現。文脈に合わない。 

④is going 現在進行形は，今進行している動作を表すので不適切。 

4 その留学生はトム・ホランドにちょっと似ている。 

The international student (    ) Tom Holland a bit. 

①is resembling 

②resembles 

③resembled 

④resemble 

正解 

②resembles resemble は「～に似ている」という意味の状態動詞。状態動詞は

原則として進行形にせず，現在形で表す。 

不正解の選択肢の解説 

①is resembling 状態動詞は原則として現在進行形では用いない。 

③resembled 過去形であり，日本文と合わない。 




